

2.26
TUESDAY
詩篇
5

至於我，因為你豐盛的慈愛，我可以進入你的殿宇；我恭敬俯伏，在你的聖殿中敬拜。上主啊，我周圍都是仇敵；求你領我走正路，讓我走上你為我安排的坦途。（詩篇5：7-8）

義人站在上主那邊

你在早上醒來的時候，第一件事是做什麼呢？是穿衣服、喝水？還是洗臉、刷牙？但這首詩的作者，早上醒來的第一件事，就是向上主祈禱，懇求上主申冤、定罪惡人。從詩詞中能夠看見，他正面對很大的壓力，處於身心焦灼的狀態之中。

詩人寫道，他的仇敵是狂傲的、作孽的、說謊言的、好流人血且詭詐的，而且口中無誠實、心中邪惡、喉嚨是敞開的墳墓、舌頭諂媚人。詩人描述這些壞人的嘴臉與行徑，以抒發他的委屈，並且向上主傾訴。這段詩篇鼓勵著我們，縱使遇到苦境，仍要懷抱著盼望，堅持正直，深信上主最終會處置惡人，而信主的人將得到喜樂以及如盾牌般的保護。

2018年年底，台灣舉行九合一選舉和全國公民投票，投票結果出來至今，社會掀起一波波的討論。雖然選舉和公投結果很難讓每個人滿意，但我們仍然珍惜台灣的民主價值，讓人民可以表達意見、與不同立場的聲音共存。青少年雖然還沒有投票權，但我們可為執政者祈禱，願上主使用祂的僕人來帶領台灣，並且行出公義和正直。

台灣基督徒時代變局的身分認同



在台灣神學研究學院舉辦「在時代變局中台灣基督徒的角色與認同」講座中，牧師鄭仰恩指出，台灣基督長老教會總會成立後，隨即加入國際教會組織，如普世教會協會、世界傳道會、亞洲基督教協會等，對長老教會積極關懷社會公義與台灣前途的信仰態度，影響深遠。（相關報導請上TCNN）

親愛的上主，懇求祢使我不因為惡人的一時得勢而憤恨氣餒，幫助我依然敬畏祢，相信祢必保護。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。